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Toluca de Lerdo, México, a 27 de noviembre de 2020. 

 

Versión Estenográfica de la Novena Sesión Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de 

videoconferencia.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Muy buenas tardes tengan 

todas y todos ustedes, bienvenidos a este espacio en donde habremos de desarrollar 

nuestra Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 

México.  

 

 Para el día de hoy, viernes 27 de noviembre, se ha programado el desarrollo de 

nuestra Novena Sesión Extraordinaria, como les decía, y a efecto de que podamos 

desarrollarla le pido al señor Secretario proceda, en consecuencia, por favor, maestro.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, señor 

Consejero Presidente, procedo a pasar lista de presentes.  

 

Consejero Presidente, maestro Pedro Zamudio Godínez. (Presente) 

 

 Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, maestra Laura Daniella Durán Ceja. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

 Procedo a pasar lista de las representaciones:  

 

 Por el Partido Acción Nacional el licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez 

Malo. (Presente) 

 

 Por el Partido Revolucionario Institucional, licenciado Julián Hernández Reyes. 

(Presente) 

 

 Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. (Presente)  
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 Por el Partido del Trabajo, J. Ascención Piña Patiño. (Presente) 

 

 Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

 Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 

 

 Por MORENA, licenciado Jesús Adán Gordo Ramírez. (Presente) 

 

Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, licenciado José Roberto 

Valencia Ortiz. (Presente) 

 

Por Redes Sociales Progresistas, licenciado Marcos Constantino González 

Alcocer. (Presente) 

 

Por Fuerza Social por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. 

(Presente) 

 

 Y Javier López Corral. (Presente) 

 

 Señor Consejero Presidente, informo a usted que se encuentran presentes las 

consejeras y consejeros electorales y contamos con la presencia de 10 representantes 

legalmente acreditados, por lo que existe el quórum legal necesario para llevar a 

cabo esta Novena Sesión Extraordinaria.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, una vez establecida la existencia del quórum legal, necesario, 

le pido, por favor, proceda conforme al proyecto de orden del día que se circuló. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente punto 

es el dos. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día, al que doy lectura:  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones Octava 

Extraordinaria y Sexta Especial, celebradas el 20 de noviembre del año en 

curso. 
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4. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el Modelo de Pautas para la 

transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos 

durante los periodos de precampañas, intercampañas y campañas 

electorales, así como para las candidaturas independientes en este último 

periodo, durante el proceso electoral 2021 en el Estado de México; discusión 

y aprobación, en su caso.  

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban las medidas propuestas por la 

Comisión Especial de Vinculación con Órganos Desconcentrados del 

Instituto Electoral de Estado de México, dentro del proceso para ocupar un 

cargo de consejera o consejero en los consejos distritales y municipales para 

el Proceso Electoral 2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

6. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba continuar y concluir la 

verificación del cumplimiento del número de personas afiliadas del partido 

político local Nueva Alianza Estado de México para la conservación de su 

registro; discusión y aprobación, en su caso. 

 

7. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el Programa Anual de Auditoría 

Interna 2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

8. Asuntos Generales. 

 

9. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 

 

 Señoras y señores integrantes del Consejo está a nuestra consideración el 

proyecto de orden del día y pregunto si alguien desea hacer alguna intervención. 

 

 Al no haber intervenciones, pido al señor Secretario, consulte sobre su eventual 

aprobación, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito 

atentamente a las consejeras y consejeros electorales, manifiesten el sentido de su 

voto de manera nominal. 

 

 Solicito el voto del señor Consejero Presidente. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Laura Daniella Durán Ceja? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos, señor Consejero Presidente. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, proceda, entonces, con el desahogo del siguiente asunto, por 

favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres y 

corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones Octava 

Extraordinaria y Sexta Especial, celebradas el 20 de noviembre del año en curso. 

 

 Si me lo autoriza, señor Consejero Presidente, solicitaré la dispensa de la lectura 

de estos documentos y también solicitaría que si existen observaciones las manifiesten. 
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 No se registran, señor Consejero Presidente, por tanto solicitaría a las consejeras 

y consejeros electorales puedan manifestar el sentido de su voto de manera nominal: 

 

Solicito el voto del señor Consejero Presidente. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Laura Daniella Durán Ceja? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Señor Consejero 

Presidente, se aprueban las actas por unanimidad de votos. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, proceda por favor, con el siguiente asunto. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cuatro, 

señor Consejero Presidente y corresponde al proyecto de acuerdo por el que se 

aprueba el Modelo de Pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes 

de los partidos políticos durante los periodos de precampaña, intercampaña y 

campañas electorales, así como para las candidaturas independientes en este último 

periodo durante el Proceso Electoral 2021 en el Estado de México; discusión y 

aprobación, en su caso. 

 

 Si me lo autoriza, señor Consejero Presidente, daría cuenta que con relación al 

proyecto de acuerdo que ahora nos ocupa se recibieron observaciones de parte de 

la Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya, en las que sugiere 

modificar un antecedente y suprimir uno más. 

 

 Asimismo, propone algunas modificaciones en el apartado de motivación, 

mismas que en opinión de esta esta Secretaría no modifican el sentido del mismo y sí 

abonan en su claridad. 

 

 Estas observaciones fueron hechas llegar a ustedes, previo al inicio de esta 

sesión. 

 

 Sería cuanto. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 

 

 Compañeras y compañeros, integrantes del Consejo General, está a nuestra 

consideración el proyecto de acuerdo. 

 

 Hay una solicitud de parte del señor representante del Partido Revolucionario 

Institucional para intervenir en primera ronda. 

 

 Adelante, don Julián, lo escuchamos. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Gracias, señor Presidente. 

 

 Muy buenas tardes a todas y a todos. 

  

Señalar, en primer lugar, en el documento en sí, que son las pautas, no 

tendríamos ningún comentario, ése se conoció y se aprobó en el seno de la Comisión 

de Acceso a Medios, Propaganda y Difusión. 

 

Nada más quisiera hacer una respetuosa sugerencia. 
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En la página número 1 del acuerdo que se pone a consideración, en el 

apartado de Glosario, hacen la denominación de calendario, como el Calendario 

del Proceso Electoral de las Elecciones de Diputaciones e Integrantes de los 

Ayuntamientos 2021. 

 

A consideración de esta representación esta denominación debe de ser 

eliminada, en virtud de que en el cuerpo del documento no se establece en ninguna 

parte o se hace alusión a este calendario; aún más, el mismo no ha sido aprobado 

por el Consejo General y, en tanto, no puede ir en este acuerdo correspondiente, 

hasta que no se suba al propio Consejo General para que sea aprobado de manera 

definitiva. Sería lo único, por favor. 

 

Gracias. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor 

representante, y tomamos nota de su sugerencia que me parece por demás 

pertinente. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 Bien. 

 

 ¿Alguna intervención en segunda ronda? 

 

 Bien. 

 

 Al no haber más intervenciones, pido al señor Secretario consulte sobre la 

eventual aprobación del proyecto de acuerdo, con las modificaciones propuestas 

por la Consejera Vaquera y por el señor representante del PRI. 

 

 Por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero 

Presidente, sometería a la consideración de las consejeras y consejeros electorales, el 

proyecto relativo al punto cuatro, con las consideraciones que he referido de la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya y las expuestas por el señor representante 

del Partido Revolucionario Institucional. 

 

 Solicitaría atentamente manifiesten el sentido de su voto de manera nominal. 

 

 Solicito el voto del señor Consejero Presidente. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor, con las 

modificaciones propuestas. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Laura Daniela Durán Ceja? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor, con las 

modificaciones.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, en los 

términos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos, señor Consejero Presidente.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, proceda, por favor, con el desahogo del siguiente asunto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cinco, 

señor Consejero Presidente, y corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se 

aprueban las medidas propuestas por la Comisión Especial de Vinculación con 

Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral del Estado de México dentro del 
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proceso para ocupar un cargo de consejera o consejero en los consejos distritales y 

municipales para el Proceso Electoral 2021; discusión y aprobación, en su caso.  

 

 Está a su consideración.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, le pediría diera cuenta de la integración de la mesa, con la 

incorporación del señor representante del Partido Encuentro Solidario, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero 

Presidente, daré cuenta de la presencia de Adrián Saúl Martínez Santillán, 

representante propietario del Partido Encuentro Solidario, que se ha incorporado a los 

trabajos de este órgano.  

 

 Sería cuanto.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, Secretario.  

 

 Bienvenido, señor representante.  

 

 Compañeras y compañeros integrantes del Consejo General, está a nuestra 

consideración el proyecto de acuerdo de referencia con su anexo y pregunto si 

alguien desea hacer uso de la palabra.  

 

 ¿El señor Piña Patiño? Tiene usted el uso de la palabra.  

 

 No, perdón, estaba acomodando la cámara. Gracias.  

 

 Si no hay intervenciones, pediría al señor Secretario consulte sobre la eventual 

aprobación del proyecto de acuerdo, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero 

Presidente, someteré a la consideración de ustedes el proyecto relativo al punto 

cinco, solicitando atentamente manifiesten el sentido de su voto en forma nominal.  

 

 Solicito el voto del señor Consejero Presidente.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Laura Daniella Durán Ceja? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero 

Presidente, el proyecto de acuerdo, relativo al punto cinco, ha sido aprobado por 

unanimidad. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

Señor Secretario, proceda con el desahogo del siguiente asunto, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número seis, 

señor Consejero Presidente, y corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se 

aprueba continuar y concluir la verificación del cumplimiento del número mínimo de 

personas afiliadas del partido político local Nueva Alianza Estado de México para la 

conservación de su registro; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 
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Señoras y señores integrantes del Consejo está a nuestra consideración el 

proyecto de acuerdo referido. 

 

Al no haber intervenciones le pido al señor Secretario consulte sobre su eventual 

aprobación, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, señor 

Consejero Presidente. 

 

 Solicitaría atentamente, respecto al proyecto de acuerdo que nos ocupa, se 

sirvan manifestar el sentido de su voto en forma nominal: 

 

Solicito el voto del señor Consejero Presidente. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Laura Daniella Durán Ceja? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba el 

proyecto relativo al punto seis por unanimidad de votos. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, proceda por favor, con el desahogo del siguiente asunto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Corresponde al 

número siete. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba el Programa Anual de 

Auditoría Interna 2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 

 

Señoras y señores integrantes del Consejo está a nuestra consideración el 

proyecto de acuerdo y su anexo. 

 

Pregunto si alguien desea hacer alguna intervención. 

 

De no haber intervenciones pido al señor Secretario consulte sobre su eventual 

aprobación, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría 

atentamente a las consejeras y consejeros electorales manifiesten el sentido de su 

voto de manera nominal. 

 

Solicito el voto del señor Consejero Presidente. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Laura Daniella Durán Ceja? 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero 

Presidente, se aprueba por unanimidad de votos. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Señor Secretario, proceda, por favor, con el siguiente asunto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número ocho, 

señor Consejero Presidente, y corresponde a asuntos generales e informo que no han 

sido registrados. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

 Siguiente asunto, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número nueve. 

Declaratoria de Clausura de la sesión. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Bien. 
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Siendo las 17:22 horas de este viernes 27 de noviembre de 2020, damos por 

clausurada esta Novena Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, por su participación y asistencia, muchas gracias. 

 

Buenas tardes y buen fin de semana. 

 

 

 

 

 

---oo0oo--- 
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